
Склад

Ізотонічний стерильний розчин морської води Адріатичного моря з
натуральними солями та мікроелементами.

Властивості

Засіб Аква Маріс® підтримує нормальний фізіологічний стан слизової оболонки
порожнини носа та забезпечує її зволоження.

Ізотонічна стерильна морська вода засобу Аква Маріс® очищує слизову
оболонку носа від вуличного і кімнатного пилу, надмірних виділень та інших
патогенних факторів (бактерій, вірусів, алергенів тощо);
при запальних захворюваннях носа з рясним утворенням слизу і слизово-
гнійних виділень використання засобу Аква Маріс® сприяє більш швидкій
евакуації слизу, поліпшує застосування місцевих лікарських засобів та
полегшує дихання;
Аква Маріс® розріджує слиз та нормалізує його вироблення в слизовій
оболонці носової порожнини;
засіб Аква Маріс® покращує функцію миготливого епітелію, що посилює
опірність слизової оболонки порожнини носа і придаткових пазух до
проникнення патогенних бактерій та вірусів, зменшує запальний процес та
знижує ризик ускладнень.

Рекомендації щодо застосування

Гострі і хронічні запальні захворювання порожнини носа, придаткових пазух
і носоглотки;
аденоїди;
післяопераційний період (після операцій на порожнині носа);
алергічні та вазомоторні риніти (особливо у осіб, схильних або страждаючих
підвищеною чутливістю до лікарських препаратів, в тому числі у вагітних
жінок та в період лактації);
профілактика і лікування в складі комплексної терапії інфекцій порожнини
носа в осінньо-зимовий період (в тому числі у вагітних жінок та в період
лактації);
сухість слизової оболонки порожнини носа;
збереження фізіологічних характеристик слизової оболонки порожнини
носа в змінених мікрокліматичних умовах - у осіб, які живуть і працюють в
приміщеннях з кондиціонованим повітрям і / або центральним опаленням; у
людей, слизова оболонка верхніх дихальних шляхів яких постійно піддається



шкідливим впливам (курці, водії автотранспорту, люди, що працюють в
гарячих і запилених цехах, а також знаходяться в регіонах з суворими
кліматичними умовами).

Спосіб застосування та дози

Аква Маріс® ,спрей назальний, призначають дорослим та дітям старше 1 року.

З профілактичною та гігієнічною метою:

дітям від 1 до 7 років по 1-2 впорскування у кожний носовий хід 2-3 рази на
добу;
від 7 до 16 років по 1-2 впорскування у кожний носовий хід 2-4 рази на добу;
дорослим – по 2 впорскування у кожний носовий хід 2-4 рази на добу.

З метою лікування та як допоміжний засіб до базового лікування

дітям від 1 до 7 років по 2 впорскування у кожний носовий хід 3-4 рази на
добу;
від 7 до 16 років та дорослим по 2 впорскування у кожний носовий хід 4-6
раз на добу.

Для розм’якшення та видалення носових виділень.

У випадках, коли в носовому проході зібралися значні скупчення носових
виділень, Аква Маріс® вприскують у кожен носовий хід пацієнту, що знаходиться
у положенні лежачі, повернувши голову на бік. Залишок рідини, що витікає,
усувають за допомогою вати або носової хустинки. Процедуру можна
повторювати багаторазово, поки скупчення носових виділень, що відклались у
носовому ході, не будуть розм’якшені та видалені.

Застереження

Засіб Аква Маріс® можна застосовувати під час вагітності або годування груддю.

Не застосовувати дітям віком до 1 року у формі без насадки для дітей. Не
застосовувати при підвищеній чутливості до компонентів засобу.

Завдяки натуральному складу, виріб є безпечним при тривалому застосуванні, не
викликає звикання.

Перед першим застосуванням спрея рекомендується зробити кілька пробних
натискань на насос-дозатор.



Протипоказання

Підвищена чутливість до компонентів.

Умови зберігання

Зберігати у недоступному для дітей місці.

Зовнішній контейнер заповнений інертним газом - пропелентом (азот), який не
вступає в контакт з розчином. Не проколювати та не спалювати після
використання.

Тримати подалі від тепла, гарячих поверхонь,  відкритого полум'я або будь-якого
іншого джерела запалювання.

Захищати від сонячного випромінювання. Не піддавати впливу температур, що
перевищують 50 °C.

Форма випуску

Спрей назальний по 50 мл у флаконі з дозуючим пристроєм; 1 флакон у
картонній коробці.


